



Возбуждено еще одно уголовное дело по факту гибели женщины с детьми в результате пожара

Следственным отделом по городу Белгород следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области продолжается расследование уголовного дела по факту гибели в областном центре 32-летней местной жительницы и ее ребенка в результате возгорания квартиры в многоквартирном доме.

После доставления 6-летнего сына погибшей в лечебное учреждение, несмотря на оказываемую ему помощь, в результате отравления продуктами горения ребенок скончался. По данному факту возбуждено уголовное дело по ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

В настоящее время уголовные дела соединены в одно производство. Следствием назначен комплекс судебных экспертиз, допрашиваются свидетели и очевидцы произошедшего из числа сотрудников экстренных служб и местных жителей.

09 Октября 2019

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1397432>